
《法语阅读》第一册第八课重难点

授课单元：Unité 8：Phénomène de société

教学重难点：

1. 萨科齐的退休制度改革

2. 法国的罢工文化

1. 萨科齐的退休制度改革文章阅读

1. 认识法国几大公会以及公会的影响：

CGT / CFDT / CFTC ...

2. 萨科齐退休制度改革的法国背景及国际背景介绍。

3. 阅读：回答问题

1: Pourquoi Nicolas Sarkozy a-t-il décidé une réforme des retraites

en 2010?

2: Quelle était la réaction de la société?

3: Pourquoi la réforme a-t-elle suscité tant de manifestations

nationales?

4: Quelle était l'attitude de Nicolas Sarkozy en face des

manifestations?

5: Pourquoi c'est une réforme indispensable d'après Sarkozy?

6: Qu'est-ce que Sarkozy a fait de cette réforme?

7: Quel était le coeur du projet de Sarkozy?

8: Quelle était la réaction des syndicats face à l'inflexibilité du

gouvernement?

9: Quelle était l'opinion du Parti socialiste?

10: Quelle était l'opinion des journaux?

11: "Mais son trophée est sérieusement terni." Que veut dire cela?

4. 词汇学习，句子结构分析：

学习生词以及部分复杂的句子结构，理解文章。



2. 法国的罢工文化

关键句子理解：

1. Les Français savent bien que la seule arme dont ils disposent, c’est

la pression de la rue.

2. “ régulation pacifiée” --- “régulation conflictuelle”

3. Fondée sur les idées des Lumières et de Rousseau, dès la Ième

République...

4. ... La culture en France trouve sa source dans l’histoire de ce pays:

la Révolution française de 1789-1799

5. ... Les négociations ont toujours lieu après les déclenchement des grèves.


